

Иллюзорный оптимизм -это необоснованная вера человека в хороший исход какого либо события. Что плохое завершение может быть у кого угодно только не у него.

Исследователь Нил Вайнштейн ввел "иллюзорный оптимизм в отношение будущего". Им обладает большинство студентов, которые считают, что особо не готовясь могут сдать зачёт или экзамен. При этом рассчитывают на наиболее выгодную работу чем будет у их сокурсников.

Я считаю,что молодые люди наиболее склоны к иллюзорному оптимизму. Они считают,что с ними ничего плохого не может случится. Поэтому гуляют по ночам не думая о преступниках с которыми могут встретится. Пьют,курят считая что заболеть может кто угодно только не они. Ведут беспорядочную половую жизнь не используя средство защиты, считая что не болезни передающиеся половым путем,не запланиррванная беременность их не коснется. Девушки,которые незапланировано беременеют и не ищут не каких путей решения,а думают что само рассосётся, но естественно этого не происходит. Ведь не даром есть пословица: Авось, да как-нибудь до добра не доведут".

Вынуждена сделать вывод,что не много песимизма для адекватной оценки ситуации не повредит